
Використовуйте іграшки, режимні моменти, прогулянки тощо для того, щоб обіграти 

артикуляційні вправи і мотивувати дитину до їх виконання.

У зоопарку

Збираючись на прогулянку до зоопарку, не втрачайте можливість додатково 

потренувати м’язи артикуляційного апарату. При зустрічі з відповідними 

травниками виконайте вправи для губ «Хоботок», «Жабка» (кожну вправу окремо, а 

потім почергове їх виконання «Хоботок-Жабка»), вправи для язика «Коник»,  вправу 

для нижньої щелепи «Бегемот». Вправа на розвиток мовленнєвого дихання «Цуценя».

Або вигадайте разом з дитиною, як і кого зі звірів можно показати без звуків 🙊🐍🦔



На дитячому майданчику

Зібрались на прогулянку? Чудова нагода для 

відпрацювання артикуляційних вправ. По дорозі 

побачили дитячий майданчик що знаходиться за 

огорожею? Виконуємо вправу для губ «Парканчик». 

Ідете гратись у пісочницю? Вправа для язика 

«Лопатка» стане вам у нагоді. А якщо візьмете з 

дому голку 😉 то ще й можна виконати вправу для 

язика «Голочка» та потренувати почергове 

виконання двох вправ: «Лопатки» і «Голочки». 

Готуєтесь з’їжджати з гірки та гойдатись на 

гойдалці? Налаштуватись вам допоможуть 

відповідні артикуляційні вправи для язика 

«Гойдалка» та «Гірка».



У бабусі

Приїхавши у гості до бабусі, не забудьте про такі корисні 

артикуляційні вправи як «смачне варення», « місимо тісто», 

«печемо млинці»

Йдете у ліс по гриби? Як же тут не потренуватись виконувати 

таку корисну вправу як «Грибочок»?



Під час режимних моментів

Протягом дня шукайте вдалу можливість та виконуйте такі 

вправи для язика: перед або після прийому їжі «Трубочка», 

«Смачне варення», «Чашечка»; у ванній кімнаті «Чистимо 

зубки», «Гребінець»; за нагоди «Годинник»,  Доречні 

артикуляційні вправи для нижньої щелепи: «Шухляда».



Під час ігор

Усі діти полюбляють грати у піжмурки. У цю гру можна 
також пограти і з застосуванням артикуляційних вправ, а саме 
виконати артикуляційні вправи із заплющеними очима. 
Адже часто із заплющеними очима дітям легше зосередитися 

на рухах мовленнєвих органів і контролювати їх.


